Расчёт импульсного трансформатора для однотактного прямоходового инвертора, выполненного двух магнитопроводах Ш20*28. М2000НМ.
Параметры материала: Bs=0,38Тл (при Н=800А/м), Bm=0.27Тл (при Н=100А/м и t=60C),

Br=0.12Тл, Нс=16…24А/м.

После сборки из 2-х получим один магнитопровод ~Ш20х56; Sм=11,2см2; So=5,3см2; 
SмSo=59,36см2, lср=144мм
1. Расчёт немагнитного зазора.

σ=μ0*lср* Hc/ (sqrt(2)*Br2)=4π*10**-7*144*(16…24) / (1.41*0.01)=
=(0.0028953…0.004343) / 0.0141= 0.2…0.3
2. Число витков первичной обмотки
W1=Uвх/(2*10e-4* Sм * ΔB * f)=300/(2*10**-4*11.2*0.15*f)= 892857/f
	f kHz
	35
	37
	40.5
	43.5
	47
	51
	56
	61.5
	67
	81
	94

	W300
	25.5
	24
	22
	20.5
	19
	17.5
	16
	14.5
	13
	11
	9.5

	W100
	8
	7.5
	7
	6.5
	6
	5.5
	5
	4.5
	4
	3.5
	3


3. Расчёт диаметра провода и мощности трансформатора, коэффициент заполнения окна каждой из обмоток выбираем равным – ko=0,25.
 i1=51,5А ;  i2=160А.
i =50*So*ko*J/ W =50*5.3*0.25*J/ W =66.25*J/W
i1=66.25*J/19=3.487*J

i2=66.25*J/6=11.042*J
	J, A/mm2
	4
	6
	8
	10
	15

	I1, A
	14
	21
	28
	35
	52

	I2, A
	44
	66
	88
	110
	166


